
Πού θα βρέξει τη Δευτέρα - Η αναλυτική πρόγνωση του καιρού

Στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του βο-ρείου Αιγαίου  θα
σημειωθούν νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες με βελτίωση
το βράδυ, σύμφωνα

      

με την ΕΜΥ. Στην υπόλοιπη χώρα θα σημειωθούν λίγες νεφώσεις παροδικά
αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά με τοπικούς
όμβρους κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ.
Η θερμοκρασία σε μικρή άνοδο κυρίως στα δυτικά και βόρεια.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: στη δυτική και κεντρική Μακεδονία λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα
αυξηθούν και θα εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι η μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως
στα ορεινά. Στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη νεφώσεις με τοπικές βροχές
και σποραδικές καταιγίδες και βελτίωση από το απόγευμα και από τα δυτικά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και πρόσκαιρα στην κεντρική Μακεδονία
έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 15 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η ελάχιστη 2
με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινός
ώρες στα ηπειρωτικά με πρόσκαιρους όμβρους ή μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως
στα ορεινά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο βόρειο Ιόνιο έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 18 έως 28 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η ελάχιστη 2 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: στα βόρεια λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στα
ανατολικά και τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες μεμονωμένες καταιγίδες
στα ηπειρωτικά κυρίως ορεινά. Βελτίωση το βράδυ.
Στα νότια λίγες νεφώσεις που τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα
ηπειρωτικά θα αυξηθούν και θα σημειωθούν πρόσκαιροι όμβροι ή μεμονωμένες
καταιγίδες κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στα ανατολικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 16 έως 26 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως στην
Κρήτη.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία στα ανατολικά έως 7 μποφόρ.
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Θερμοκρασία: από 19 έως 25 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: στα βόρεια νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες και
βαθμιαία βελτίωση από το απόγευμα. Στα νότια λίγες νεφώσεις παροδικά
αυξημένες με πιθανότητα πρόσκαιρων όμβρων και γρήγορη βελτίωση.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία έως 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 21 έως 26 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Αττική
Καιρός: λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες. Τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες θα σημειωθούν πρόσκαιροι όμβροι και πιθανόν στα ορεινά μεμονωμένες
καταιγίδες.
Άνεμοι: βόρειοι 3 με 5 και στα ανατολικά έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 17 έως 24 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η ελάχιστη 1 με 2
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες κυρίως τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες όποτε υπάρχει πιθανότητα πρόσκαιρων όμβρων στα γύρω
ορεινά.
Άνεμοι: βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ με γρήγορη εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 18 έως 27 βαθμούς Κελσίου.
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